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Josef a Hana Smažíkovi si připomněli krásné životní jubileum – zlatou svatbu. Už 50 let spolu 
sdílejí radosti i starosti, podporují se a společně vytvářejí domov plný lásky. Svůj svatební slib 
symbolicky obnovili v obřadní síni obecního úřadu v Březně. K tomuto výjimečnému výročí jim 
srdečně gratulujeme.
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20. října 2025 jsme přivítali do 
života obce šest nových občánků, 
konkrétně Matyáše Chloubu, 
Antonína Hrubého, Tomáše 
Bujdáka, Karla Bidmona a dvě 
malé princezny Stellu Kállay a 
Barboru Šotek. Malé občánky 
vítáme do naší obce a přejeme 
jim i rodičům, vše nejlepší. 
Tento slavnostní okamžik byl 
zdokumentován fotografickým 
studiem ŠIFAFOTO.

Vítání občánků

Dne 22. října 2025 se uskutečnila 
oslava pro občany, kteří se v 
letošním roce dožili významného 
životního jubilea. I letos jsme 
propojili generace – zahájení celé 
akce se ujaly děti z místní mateřské 
školy, které si pro jubilanty připravily 
pásmo písniček a na závěr jim 
předaly vlastnoručně vyrobené 
dřevěné andílky.
Oslava proběhla v místním kulturním 
domě za klávesového doprovodu 
Jiřího Vinše, jehož melodie mnohé 
přilákaly na taneční parket. Kromě 
zajištěného občerstvení obdrželi 
oslavenci i drobné dárky z rukou 
paní starostky.
Všem jubilantům srdečně 
gratulujeme!
Letošní novinkou bylo otevření 
dveří kulturního domu nejen pro 
jubilanty, ale i pro všechny občany 
Března, kteří si tak mohli užít 
hudbu a popovídat si s přáteli, 
které třeba delší dobu neviděli. 
Věříme, že si tento den všichni užili 
a že jim slavnostní okamžiky bude 
připomínat fotosešit s fotografiemi 
od studia ŠIFAFOTO.

Oslava jubilantů ve Březně
Brezulová Jana
Březinová Kateřina
Břichnač Miloš
Bulej Jaroslav
Bureš Jan
Cyranová Jana
Dvořáčková Jaromíra
Dvořák Jaroslav
Dvořáková Anna
Fafek Václav
Fulinová Dagmar
Hanzlík Karel
Hlavatá Jaroslava
Hruška Jiří

Janáček Miroslav
Janáčková Anna
Janda Jan
Janota Zdeněk
Kopejtková Olga
Koutský Miroslav
Kovaříková Marie
Kubátová Marcela
Maleček Vratislav
Meine Luboš
Mert Jan
Pernetová Hildegarda
Petrásková Zdeňka
Pištora Miroslav

Pokorný František
Procházková Hana
Rokyta Zdeněk
Rumlenová Růžena
Rychtář Pavel
Sloupová Žofie
Stach Jaroslav
Štulcová Erika
Trnavská Zora
Varyšová Jana
Vávrová Jitka
Záhorská Ilona



Úvodní slovo starostky 

Vážení spoluobčané, 
milí sousedé,
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vánoční čas je opět tady. Ulice 
se rozsvěcují, doma zapalujeme 
svíčky, scházíme se s rodinou a 
přáteli. Je to chvíle, kdy se může-
me na chvíli zastavit, ohlédnout 
se za uplynulým rokem a uvědo-
mit si, co je pro nás opravdu dů-
ležité – zdraví, rodina, blízcí lidé 
kolem nás a pocit domova, který 
spoluvytváříme tady v Březně a 
našich místních částech.

Rok 2025 byl opět plný práce, 
změn i zásadních rozhodnutí. 
Jsem ráda, že Vám mohu sdělit, 
že za námi je spousta konkrétních 
kroků, které zvyšují komfort živo-
ta v naší obci, posilují naši ener-
getickou soběstačnost a pečují o 
životní prostředí i volný čas dětí a 
dospělých.
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  V červenci jsme úspěšně do-
končili modernizaci inline dráhy, 
která je nyní bezpečnější, kvalit-
nější a připravená pro všechny 
sportovní nadšence. Projekt byl 
podpořen dotací ve výši 82,5 % 
z Operačního programu Spra-
vedlivé transformace SFŽP. Kon-
trola ze Sekce realizace projek-
tů ochrany životního prostředí 
proběhla bez závad, takže obec 
obdržela přislíbené finanční pro-
středky ve výši 3.639.407,- Kč. 
Sportoviště jsou pro naši obec 
důležitá, a proto mě těší, že se i 
přes probíhající řízení můžeme 
posouvat dál a pokračovat v 
dalším připravovaném projektu.

Obec Březno zahájí realiza-
ci dlouho připravovaného ska-
teparku u Kulturního domu U 
Rybníčka. Projekt je součástí Pro-
gramu rozvoje obce 2024–2030 
a podařilo se na něj získat mimo-
řádně významnou dotaci až 82,5 
% nákladů, tedy více než 8,3 mi-
lionu korun z Ministerstva životní-
ho prostředí.

Takto vysoká podpora není sa-
mozřejmost, dotační procesy 
jsou velmi náročné a o to víc si 
vážíme, že se obci dlouhodobě 
daří prostřednictvím dotačních 
titulů rozvíjet služby pro občany.

Nový skatepark s pumptrackový-
mi prvky bude oplocený, uzamy-
kán v době nočního klidu a do-
plněný výsadbou zeleně. Vznikne 
moderní a bezpečné sportovní 
zázemí pro děti a mládež v obci, 
která má stále více mladých 
rodin. Zlepší se tak kvalita ob-
čanské vybavenosti i atraktivita 
Března pro současné i nové oby-
vatele.

Pokračujeme také v zajištění 
skalního svahu pod kostelem sv. 
Petra a Pavla. Tato akce je zá-
sadní především z hlediska bez-
pečnosti lidí a přilehlých objektů, 
ale také pro vzhled našeho cen-
tra. Svah byl v havarijním stavu, 
jeho stabilizace je tedy investicí 
do bezpečné budoucnosti obce.

Nezapomínáme ani na každo-
denní komfort obyvatel. V obec

ních nájemních domech byla 
dokončena instalace elektro-
nických zvonků s možností dál-
kového otevírání i odemykání 
čipem. Služba bude rozšířena i 
do nájemních bytů v ulici Dlou-
há. V domě v ulici Smetanova 7 
se připravuje projekt stavebních 
úprav dvora tak, aby byl celoroč-
ně lépe využitelný a průjezdný ke 
garážím. 

V minulém čísle jsem Vás infor-
movala o rozšíření Z-boxu, který 
byl neustále přeplněný. Nyní už 
ho můžete využít nejen pro pří-
jem, ale i pro odesílání zásilek.

Velkým tématem letošního roku 
je i energetika a soběstačnost 
obce. Získali jsme stavební povo-
lení na fotovoltaiku na Kulturním 
domě U Rybníčka a současně 
máme přislíbenou dotaci ze Stát-
ního fondu životního prostředí v 
rámci Modernizačního fondu. 

Na konci roku jsme udělali důle-
žitý krok v oblasti energií. Nechali 
jsme zpracovat Místní energetic-
kou koncepci obce Březno. Tento 
strategický dokument nám dává 
jasný přehled o spotřebě energií 
v obecních budovách a pomůže 
nám lépe plánovat projekty za-
měřené na úspory, zejména u vy-
tápění a ohřevu teplé vody v pa-
nelových domech napojených 
na kotelnu Březno. Cílem je, aby 

vyhodnocení a následná opat-
ření vedla k reálnému snížení cen 
tepla a teplé vody pro naše ná-
jemníky. Na pořízení koncepce 
jsme získali dotaci z Ministerstva 
průmyslu a obchodu v rámci Ná-
rodního plánu obnovy.

Na tuto oblast navazuje i roz-
sáhlá rekonstrukce veřejného 
osvětlení, kterou obec dokončila 
v červnu 2025 v Březně i všech 
místních částech. Vyměnili jsme 
359 svítidel za moderní LED tech-
nologie, a to i na sportovišti a u 
kostela. Díky dotaci z Národního 
plánu obnovy ve výši 2 560 800 
Kč dosahujeme úspory elektrické 
energie až 64 %. Nové lampy sví-
tí tam, kam mají, snižují světelný 
smog a zároveň vytvářejí bez-
pečnější a příjemnější prostředí v 
ulicích.

Jen v oblasti energetiky se nám 
tak v letošním roce podařilo zís-
kat téměř 3 miliony korun z do-
tačních programů a intenzivně 
pracujeme na dalších projek-
tech, které pomohou snižovat 
náklady domácností a podpoří 
rozvoj obce. Patří sem i řešení ko-
telny v Nechranicích.

V oblasti dopravy a mobility jsme 
podali žádost do programu Udr-
žitelná městská doprava a mobi-
lita na pořízení nového elektro-
mobilu pro obec Březno. Pokud 
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Nové zastávky zvýší bezpečnost 
cestujících, zejména dětí a seni-
orů, a zároveň zajistí pohodlnější 
a důstojnější zázemí pro každo-
denní dopravu.

Velmi mě těší projekty, které pro-
pojují péči o děti, školu i přírodu. 
Obec podala žádost na projekt 
„Přírodní zahrada pro ZŠ a MŠ 
Březno“, a protože jde o obec-
ní pozemky, je žadatelem prá-
vě obec. Cílem je proměnit část 
ploch u školy a školky v přírodní 
zahradu s prvky pro výuku venku. 
Projekt navazuje na aktivity ško-
ly – péči o zvířata, pěstitelství či 

učení v přírodě. Pokud uspějeme, 
získáme dotaci ve výši 60 %, kte-
rá pomůže vytvořit dětem ještě 
inspirativnější a podnětnější pro-
středí.

Velmi si vážím spolupráce v rámci 
Společenství obcí Chomutovsko, 
díky níž obec získala podporu té-
měř jeden milion korun ve formě 
dotace a daru. Za tyto prostřed-
ky jsme pořídili nové kompostéry 
pro občany Března a místních 
osad a také další přístřešky pro 
kontejnerová stání ve Stranné a 
v ulici Čechova.

bude žádost úspěšná, získáme 
moderní a šetrné užitkové vozidlo 
s dotací až 450 000 Kč. Elektro-
mobil usnadní práci zaměstnan-
cům obce při údržbě veřejných 
prostranství, sníží provozní ná-
klady a zároveň podpoří naše 
environmentální cíle (tedy cíle 
zaměřené na ochranu přírody a 
zdravější životní prostředí). Bude 
totiž využívat přebytky energie 
z připravované solární elektrárny 
na kulturním domě U Rybníčka. 

Na podzim letošního roku zača-
la dlouho očekávaná výstavba 
nových autobusových zastávek 
ve Střezově a Nechranicích. Do-
končení předpokládáme ještě 
letos. I zde jsme byli úspěšní. Na 
projekt jsme získali dotaci v hod-
notě téměř jednoho milionu ko-
run ze Státního zemědělského 
intervenčního fondu v rámci pro-
gramu rozvoje venkova. Tato in-
vestice je pro nás velmi důležitá. 

Tato vybavenost pomůže lépe třídit 
bioodpad, sníží množství odpadu kon-
čícího na skládkách a zároveň zlepší 
vzhled našich veřejných prostranství.

Velmi pěknou novinkou je nový foto-
point ve Stranné, který vznikl ve spo-
lupráci s Destinační agenturou Dolní 
Poohří. Nabízí krásný výhled na vinice 
Dolního Poohří i kostel Nejsvětější Tro-
jice a věřím, že se stane oblíbeným 
místem pro rodiny, cyklisty i návštěv-
níky.

Toto místo zároveň podpoří i naše 
místní vinařství – Hlava, Mikuláškovi, 
Němeček a Ryšavý – která jsou důle-
žitou součástí místního regionu. Něko-
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Srdcem každé obce je škola. A právě proto pa-
tří výstavba nové základní školy k našim nejdů-
ležitějším a dlouhodobým projektům. Současné 
školní budovy neodpovídají hygienickým ani ka-
pacitním normám, jsou technicky zastaralé a je-
jich provoz je nákladný. Nová škola bude nejen 
moderní a funkční, ale také energeticky a eko-
nomicky výrazně úspornější než provoz dvou stá-
vajících objektů.

V tuto chvíli probíhá vypořádávání připomínek ke 
smlouvě o dílo. Jdeme cestou maximální trans-
parentnosti – architektonická soutěž nám zajisti-
la odborné, férové a kvalitní řešení, které přesně 
odpovídá potřebám dětí, pedagogů i rodičů.

Investice do školy není nákladem, ale investicí 
do budoucnosti naší obce. Rozpočet obce není 
trezor, je to nástroj, díky němuž můžeme rozvíjet 
veřejné služby, pokud máme zajištěné příjmy, do-
tační možnosti a odpovědně nastavené finan-
cování.

Děkuji všem, kteří se na přípravě podílí, i těm, kteří 
projekt podporují. Věřím, že společně směřujeme 
k nové škole, která bude odpovídat dnešní době 
a stane se bezpečným, inspirativním a dlouho-
době udržitelným zázemím pro naše děti.

lik vín z těchto vinařství získalo významná oceně-
ní, čehož si velmi vážíme. Je to naše chlouba a 
krásná vizitka kvality, která vzniká přímo v našich 
osadách a obci.

V rámci stejné výzvy očekáváme také dodání 
čtyř cykloboxů na elektrokola, které opět zvýší 
komfort turistů i místních. I zde byla využita 100% 
dotace.

Velkým tématem pro naši obec je zajištění prak-

tického lékaře pro dospělé. Otevření ordinace se 
posunulo kvůli termínu atestace paní doktorky, 
která u nás bude ordinovat, a obec tento čas 
využije k nutné rekonstrukci prostor. Předpoklá-
dané zahájení provozu je v prvním čtvrtletí roku 
2026. Považuji za skutečně významný úspěch, že 
se nám v době celorepublikového nedostatku lé-
kařů podařilo získat konkrétní praktickou lékařku 
pro naši obec. Projekt ordinace je připraven a če-
káme na vyjádření stavebního úřadu ke změně 
užívání stavby.

Dovolte mi zmínit i oblast, která je v předvánoční 
době vidět nejvíce – zeleň a příroda kolem nás. 
Spolupráce se Severočeskými doly, a. s. je však 
mnohem širší než samotné náhradní výsadby. 
Jde o dlouhodobou a stabilní podporu, která díky 
blízkosti dolů významně přispívá do obecního roz-
počtu a umožňuje realizaci celé řady projektů pro 
rozvoj Března a našich místních částí.

Patří jim skutečně velké poděkování – za podpo-

ru, za férové partnerství a za skvělou spolupráci, 
které si velmi vážíme.

Nemohu opomenout ani poděkování společnos-
ti ČEZ, a. s., se kterou dlouhodobě úspěšně spo-
lupracujeme. Díky její podpoře, nejen v letošním 
roce, jsme mohli uspořádat tradiční rozsvícení 
vánočního stromu v podobě, na kterou se všich-
ni těšíme – s krásnou atmosférou, programem a 
možností setkat se navzájem.
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Milí sousedé,

když se ohlédnu za tímto rokem, nevidím jen pro-
jekty a čísla, ale především lidi – zaměstnance 
obce, zastupitele, dobrovolníky, spolky, podnika-
tele, školu i Vás všechny, kteří se různými způsoby 
podílíte na životě v Březně a místních osadách. 
Patří Vám za to velké poděkování.

Do nového roku vstupujeme s pokorou a odhod-
láním pokračovat v rozvoji naší obce v maximální 
možné míře. Nadále budu usilovat o to, aby byly 
veřejné prostředky využívány co nejefektivněji, a 
stejně jako doposud se budeme opírat o dostup-
né dotační tituly, které nám umožňují realizovat 
důležité projekty s menším dopadem na rozpočet 
obce.

Tento přístup je o to důležitější, že nás v následu-
jících letech čeká významná a strategická inves-
tice – výstavba nové základní školy. Jde o projekt 
zásadní pro budoucnost Března a našich dětí, a 
proto považuji za klíčové nakládat s obecními fi-
nancemi odpovědně a s dlouhodobou vizí.

Na letošním novoročním přání stojí slova: 
„Ať nový rok přinese jen dobré zprávy, přejeme 
Vám hlavně štěstí a zdraví! Ať síla provází Vás kaž-
dý den, přejeme Vám ze srdce další splněný sen.“

Z celého         Vám přeji, aby tato slova platila pro 
každého z Vás. Ať jsou letošní Vánoce klidné, na-
plněné láskou, porozuměním a vděčností za to, co 
máme – za rodinu, přátele, domov i naši obec. Do 
nového roku vám přeji především pevné zdraví, ra-
dost, dostatek sil a odvahu plnit si své sny.

Ať je rok 2026 rokem vzájemného respektu, přá-
telství a soudržnosti, kdy si budeme naslouchat, 
podporovat se a společně hledat cesty, jak Břez-
no dál rozvíjet jako místo, kde je dobře nám všem. 

S přáním všeho dobrého

Marie Táborská 
vaše starostka

ZAJIŠTĚNÍ SKALNÍHO SVAHU POD KOSTELEM SV. PETRA A PAVLA
V BŘEZNĚ u CHOMUTOVA, ULICE DLOUHÁ A ŠTEFANIKOVA 21.11.2025

Jak již bylo psáno v předchozím 
článku o této stavbě 24. března 
2025, začaly stavební práce 
na zajištění skalního svahu 
pod kostelem sv. Petr a Pavla. 
Důvodem k této akci byl havarijní 
stav svahu, který se vyznačoval 
značným nakloněním 
porušených opěrných zdí, které 
již ohrožovaly bezpečnost 
okolních budov i obyvatel.

V rámci této stavby byla 
provedena postupná demolice 
původních nestabilních 
opěrných zdí. Byly sanovány, 
vyplněny zdivem původní 
sklepy, které vykazovaly silná 
porušení, která již byla za 
hranou bezpečnosti a hrozilo 
bezprostřední zřícení, které by 
se projevilo i na povrchu plochy 
před kostelem. Tento stav byl již 
popisován v předchozím článku, 
který byl publikován v červnu 
2025.

Při dalších pracích, byl 16. 
července 2025 odkryt  další 
neznámý prostor, stará 
selská dobývka uhelné sloje,  
obr. vlevo.  
K tomuto vytěženému prostoru 
byly přizvání experti z Hlavní 
báňské záchranné stanice v 
Mostě. Po dohodě s nimi, byla 
tato stará štola opět sanována 
vyplněním prostoru, vyzděním, 
zabetonováním, obr. vpravo.
V jižní části stavby byla při těžbě 
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a svahových úpravách odkryta 
vrstva uhelné sloje, obr. vpravo, 
která vede za domem Březinových 
a pokračuje ve svahu až k domu 
Rezkových. 
V průběhu úpravy svahu 
došlo k sesouvání zvětralého 
pískovce, který však neohrožoval 
bezpečnost práce ani okolní 
objekty. Sesuté hmoty musely být 
odtěženy a odvezeny na skládku.
Po odstranění všech nestabilní 
starých opěrných zdí byla 
zlepšována stabilita celého svahu 
tzv. tyčovými hřebíky, obr. vpravo. 
Ty jsou do svahu zapuštěny a 
zainjektovány do hloubky až 4 
m. Tyto hřebíky jednak zlepšují 
stabilitu pískovcového masivu a 
zároveň plní kotevní funkci k nové 

opěrné armované zdi, která byla vybudována po celé 
délce původních zdí.
Tato armovaná zeď je dále konstrukčně vyplněna tzv. 
torkretem, stříkaným betonem viz. obr. vpravo. 
Po nutné technologické přestávce nastříkané 
betonové směsi je prováděno vyplnění prostoru za zdí 
kamenivem. Následně je prováděn pohledový obklad 
kamenem, obr. pod textem. 
Obkladový kámen, migmatizovaná rula, je dovážena 
z lomu z Plaňan. Toto kamenivo bylo odsouhlasen 
Státním památkovým úřadem. 
Kámen je ke zdi fixován také trny. Na hraně nové zdi 
je z důvodů bezpečnosti budováno kované zábradlí, 

Na již stabilizovaném svahu 
jsou prováděny terénní úpravy, 
které jsou zaměřeny na založení 
nové vinice. Zde jsou budovány 
terasové zídky, obr. vpravo. 
Na tomto svahu se objevily 
akáty, které jsou nebezpečným 
invazivním rostlinným druhem, 
který je a bude likvidován. 

Na koci listopadu roku 2025 
bude celá zeď obložena, obr. 
vpravo a stavba bude z největší 
části dokončena. 
Dokončovací práce budou 
spočívat především ve 
vyspárování hotového zdiva a s 
ohledem na počasí finalizovány 
na jaře roku 2026. 



máme i zajímavé časopisy, například různé 
obecní zpravodaje a oblíbený magazín Kam po 
Česku. Pro všechny jsou u nás také připravené 
reklamní předměty a letáčky o Březně a okolí.
 
Připomínáme možnost půjčování e-knih a 
audioknih
 
Rádi bychom vám připomněli, že ve spolupráci 
s Městskou knihovnou Chomutov můžete 
stále využívat aplikaci PalmKnihy a půjčovat 
si e-knihy i audioknihy zdarma. Registrovaní 
čtenáři si mohou vypůjčit až tři tituly na 31 dní, 
které se po uplynutí této doby automaticky vrátí 
– bez starostí a poplatků. Pokud potřebujete 
poradit s instalací aplikace nebo přihlášením, v 
Infocentru vám rádi pomůžeme.

Nový koberec v posilovně a modernizace 
sprchového koutu  

Na úvod jen krátká, ale důležitá novinka. V 
obecní posilovně byl vyměněn koberec, který už 
potřeboval nový dech. Prostor teď působí čistěji 
a útulněji a návštěvníci si mohou své tréninky 
užívat v příjemnějším prostředí. Děkujeme, 
že se při cvičení přezouváte. Nově byly také 
vyměněny dveře od sprchového koutu.

 Ohlédnutí za druhou polovinou roku 2025  
z Infocentra Březno
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Výsledkem těchto prací bude nejen trvalé 
zabezpečení stability svahu, zkvalitnění 
veřejného prostoru, ale i dosažení esteticky 
příjemného prostředí centra obce, obr. vpravo.

Vážení čtenáři,    

 
druhá polovina roku 2025 byla v Březně plná hudby, 
setkávání, smíchu i příjemných okamžiků.
Naše obec opět ožila letními festivaly, tradiční 
poutí, vůní jídla i vína, které k obci neodmyslitelně 
patří.
Rádi připomínáme, že v infocentru můžete 
platit také platební kartou. Nadále nabízíme 
tisk, kopírování i skenování, prodáváme čipy pro 
vstup do posilovny a po telefonické domluvě 
zpřístupňujeme také knihovnu. K dispozici tu 
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Léto plné hudby, vína a zážitků

Den bez hranic
V sobotu 28. června 2025 se místní park proměnil v 
centrum zábavy, pohybu a radosti.
Den bez hranic zahájil letní prázdniny a nabídl program 
pro všechny generace – od zorb dráhy, skoku volným 
pádem, horolezecké stěny a zipline až po interaktivní 
program pro děti. Nechybělo dobré jídlo, zmrzlina ani 
cukrová vata.
O hudební doprovod se postarali Matěj Koudelka, 
Roman Lid s kapelou a Fusion Factory. Vrcholem 
odpoledne bylo vystoupení kapely Poetika.
Akce se uskutečnila díky podpoře Severočeských 
dolů, a.s., a PDL Project, s.r.o.

Letní kino pod širým nebem
Hvězdná obloha, deky, popcorn 
a dobrá nálada – takové byly 
tři letní noci letního kina v 
březenském parku. Společné 
promítání filmů se už stalo 
oblíbenou tradicí, která k 
našemu létu jednoduše patří.

Vinné trhy – léto ve znamení 
vůně vína a hudby
V červenci se březenský 
park proměnil v místo, kde se 
potkávala vůně vína, hudba 
a dobrá nálada. Na letošních 

Vinných trzích mohli návštěvníci 
ochutnat vína od místních 
vinařů – Němečka, Mikuláška, 
Hlavy a Ryšavých – i od hostů 
z okolí, například z Vinařství 
Kvíc, Vlach, Johann W nebo 
Willomena.
K vínu patřila i skvělá káva, 
domácí dezerty a pivo z 
pivovaru Karásek & Stülpner, 
takže si každý našel to své. Milým 
zpestřením byla přítomnost tří 
mladých prodejců – Markétky, 
Pavlínky a Martínka, kteří ručně 
vyrábějí šperky a výtěžek 
věnují dětským pacientům 

Fakultní nemocnice v Motole. 
Jejich ochota pomáhat může 
být inspirací pro nás všechny 
– dospělé i děti. Patří jim za to 
velké poděkování.
Hudební doprovod zajistily 
kapely Silentium24, Zlej sen, 
Minďa Band a NaJust, které 
se postaraly o to, že park zněl 
hudbou a písničkami až do 
pozdního večera.
Letos zkrátka nechybělo nic – 
skvělé víno, hudba, přátelé a 
atmosféra, která dělá z Vinných 
trhů jednu z nejoblíbenějších 
akcí léta.
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Perseidy ve Stranné
V sobotu 9. srpna se na 
nejvyšší vinici Vinařství 
Němeček uskutečnilo tradiční 
pozorování meteorického 
roje Perseidy. Zúčastnila se 
všechna březenská vinařství 
a návštěvníci mohli sledovat 
padající hvězdy se sklenkou 
vína v ruce.
Romantická atmosféra 
vytvořila dokonalý letní večer, 
na který se bude ještě dlouho 
vzpomínat.

Tradiční březenská pouť
Srpen přinesl i největší slavnost 
roku – Tradiční březenskou pouť.
Program začal v pátek 
koncertem ZFLEKU, následovaly 
The Rockset tribute band a Kiss 
Revival Czech Republic. 
V sobotu prošel obcí tradiční 
průvod, po němž starostka 
Marie Táborská oficiálně 
zahájila slavnosti. Den nabídl 
pestrou podívanou – historický 
šerm, kejklíře, siláckou show, 
zvířecí vystoupení i oblíbenou 
kapelu Kašpárek v rohlíku. 
Návštěvníci si užili také lety 
balónem a projížďky v bojovém 
vozidle BVP-1. Večer zakončila 
ohnivá show Rockopery Praha.
Neděle patřila hudbě – zazpívali 
František Nedvěd ml., Daniel 
Krob a kapela Ready Kirken.

Rozloučení s prázdninami
V sobotu 30. srpna jsme se 
společně rozloučili s létem 

na hřišti v Březně. Odpoledne 
patřilo dětem – tvořivá dílna, 
opékání špekáčků a živá muzika 
vytvořily pohodovou atmosféru.
Po setmění následovalo 
promítání „retro“ pohádek 
Pojďte pane, budeme si hrát 
a rodinného filmu Prázdniny 
pro psa. Večer se nesl v duchu 
pohody a společných zážitků.

Foodfestival v Březně
Druhý ročník Foodfestivalu, který 
se konal 6. září, přinesl explozi 
chutí i zábavy. Návštěvníci mohli 
ochutnat jídla z celého světa, 
sledovat kuchařské show Evy 
Tomečkové a Ivy Sarauerové,  
IVKY, a užít si doprovodný 
program s Danielem Čechem, 
Sabinou Křovákovou a bubeníky 
Tam Tam Batucada.
Atmosféra byla skvělá 
a návštěvnost vysoká – 
Foodfestival zkrátka znovu 
potvrdil, že jídlo, hudba a 
společnost jsou v Březně ideální 
kombinací.

Stezka odvahy
Letos se Stezka odvahy 
konala poprvé na cyklostezce, 
což jí dodalo nový rozměr i 
dobrodružnější atmosféru. 
Březno se po setmění zahalilo 
do tajuplného kouzla a desítky 
malých i velkých hrdinů 
se vydaly na trasu plnou 
kouzelných i strašidelných 
bytostí. Ti nejodvážnější se 
setkali s Drákulou nebo věštkyní, 
všichni pak v cíli opékali buřty a 
zapisovali své zážitky do Kroniky 
odvahy.
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Vinobraní v Březně
Podzimní část roku uzavřelo 
Vinobraní, které se konalo 4. října.
Ani déšť a chlad neodradily 
návštěvníky, kteří si přišli vychutnat 
víno, hudbu a dobrou náladu.
Čtyři místní vinaři nabídli to nejlepší 
ze své úrody, o program se postarala 
Denisa Budáková, cimbálová muzika 
Slovácko, duo Petr a Eliška Lüftnerovi 
a Minďa Band.
Přestože plánované vystoupení 
Jakuba Děkana muselo být 
odloženo, nálada zůstala výborná.
Hosté si užívali soutěže o víno i obecní 
trička a ukrývali se před deštěm pod 
stany se skleničkou v ruce – přesně 
tak, jak se na správné vinobraní sluší.

Poděkování a přání do nového roku
Rok 2025 byl pro naši obec plný 
skvělých akcí, setkání a novinek. 
Všichni jsme se společně těšili z 
příjemné atmosféry, která nás 
provázela během celého roku. 
Přejeme vám, milí čtenáři, pohodové 
Vánoce plné klidu a radosti a do 
nového roku hodně zdraví, štěstí a 
spokojenosti. Těšíme se na setkání 
s vámi v roce 2026, který bude opět 
jiný, věříme, že pestrý. 
Za kolektiv Infocentra
Kateřina Kučerová & Linda Svobodová
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KULTURNÍ DŮM U RYBNÍČKA

Druhá polovina roku 2025 se v Kulturním domě 
U Rybníčka nesla ve znamení změn, novinek i 
bohatého kulturního programu. Byly spuštěny nové 
webové stránky kulturního domu, které jsou nyní pro 
návštěvníky přehlednější a uživatelsky přívětivější. 
https://www.kulturnidumbrezno.cz/
Interiér získal svěží podobu díky nové výmalbě stěn. 

Léto a prázdniny
Letní kulturní akce se odehrávají 
především v parku, proto 
prázdninové měsíce patřily 
především dětem – v kulturním 
domě probíhaly příměstské 
tábory, které nabídly pestrý 
program plný her, tvoření i 
zábavy. Rodiče jistě ocení, že v 
době jejich nepřítomnosti je o 
děti náležitě postaráno.

Po letní pauze se program 
naplno rozběhl v září. Na prknech 
kulturního domu se představilo 
oblíbené divadelní představení 
Dívčí válka, v němž zářil jako 
hlavní hvězda František Ringo 
Čech. Publikum si užilo večer 
plný humoru a nadhledu, který si 
tato legendární komedie právem 
zaslouží.

O několik dní později patřil 
parket tradičně vaší oblíbené 
Retrodiskotéce, která opět 
přilákala velký počet návštěvníků. 
Skvělá hudba, tanec a dobrá 
nálada vytvořily atmosféru, 
kterou si mnozí z vás chtěli užít až 
do pozdních hodin.
V září také začaly taneční kurzy 
nejen pro dospělé, které trvají 
až do listopadu. Účastníci si zde 
nejen osvojili taneční kroky, ale 
také společenskou eleganci a 
radost z pohybu.
Kino nabídlo českou komedii 
Kouzlo Derby, která pobavila 
všechny milovníky lehkého 
humoru a fotbalu.
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Podzimní měsíce přinesly do 
Března další oblíbené akce. 
V říjnu proběhla Posvícenská 
zábava, kterou tradičně pořádá 
TJ Sokol Březno. Naši fotbalisté se 
postarali o výbornou atmosféru a 
návštěvníci si mohli užít večer plný 
hudby, tance i setkávání s přáteli. 

Další říjnovou akcí byla Oslava 
jubilantů. Společné setkání 
všech občanů, kteří v tomto 
roce oslavili významné životní 
jubileum od 70 let výše. Úvodní 
slovo přednesla starostka obce 
Marie Táborská, následovalo 
vystoupení dětí z místní mateřské 
školy a poté individuální 
gratulace včetně malého 
dárku. Celou akci doprovázela 
hudba Prima flám Jiřího Vinše 
a nechyběl ani fotokoutek, 
z kterého si mohli účastníci 
odnést hezkou vzpomínku. 

Listopad byl doslova nabitý 
událostmi. O úvod do měsíce 
se postarala Halloweenská 
zábava, kterou již tradičně 
pořádá SRPDŠ Březno. Masky, 
kostýmy a skvělá nálada 
vytvořily kouzelnou a zároveň 
strašidelně veselou atmosféru. 

Vzhledem k tomu, že v obci 
byl letos nově nainstalován 
automatický externí defibrilátor, 
proběhlo pro zájemce také 
školení první pomoci, které vedla 
Bc. Šárka Mašková, zkušená 
záchranářka. Účastníci se naučili 
praktické postupy, jak správně 
reagovat v krizových situacích. 
Téma, které si získalo velký ohlas. 

Velký zájem vzbudila i talkshow 
„Sejdeme se u Cibulky“, kde 
charismatický moderátor Aleš 
Cibulka přivítal své hosty – 
herečku Veroniku Freimanovou a 
herce Václava Etzlera. Večer plný 
humoru, vzpomínek a lidskosti si 
získal srdce publika.
Kulturní podzim obohatilo i 
divadelní představení Pozor, 
natáčíme!, které s nadšením 
odehrál divadelní spolek 
Klas z Klášterce nad Ohří. 

Na konci listopadu proběhlo 
tradiční Adventní tvoření, kdy si 
návštěvníci mohli vlastnoručně 
vyrobit adventní dekorace a 
odnést si domů kousek vánoční 
atmosféry. Tato akce každoročně 
přitahuje velký zájem a navozuje 
příjemnou sváteční náladu.
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Závěrem bych ráda poděkovala 
všem, kteří se do dění kulturního 
domu aktivně zapojují – 
návštěvníkům, vystupujícím, 
organizátorům a všem 
spolupracovníkům, bez jejichž 
práce by kulturní dům nemohl 
fungovat. Díky vám všem zůstává 
Kulturní dům U Rybníčka místem, 
kde se setkáváme, bavíme a 
tvoříme společné zážitky.
Přeji vám klidné a radostné vánoční 
svátky, spoustu příjemných chvil 
s blízkými a do nového roku 2026 
mnoho zdraví, štěstí a dobré 
nálady. Těším se na viděnou při 
dalších kulturních akcích!
Linda Svobodová
Vedoucí kulturního domu

ZE ŽIVOTA ŠKOLY
Mateřská škola
Tento příspěvek bych 
ráda využila k poděkování 
všem, kteří se s námi podílí 
na formování osobnosti, 
vytváření zážitků, zkušeností 
a nezapomenutelných chvil 
našich nejmenších…
V první řadě děkujeme vedení 
Obci Březno. Jsou našimi 
velkými podporovateli. V 
letošním roce nám pomáhají 
být zase o krůček blíže k naší 
vizi přiblížit se přírodě. Jedná 
se o podporu při zapojení do 
výzvy Přírodní zahrady do 
škol. Tato výzva nám přinese 
nové příležitosti při objevování 
– ať už je to pozorování ptáků, 
nové vybavení a možnosti 
pro naše zvířecí kamarády,  
prohlubování znalostí při 
pěstování, zakládání nových 
rozkvetlých luk apod. Doufám, 
že ve výzvě uspějeme. My 
se obci snažíme dobré činy 
oplatit – chystáme vystoupení 
pro ty nejmladší, ale i pro ty 
nejstarší obyvatele Března.
Spolupráce se základní 
školou si velice vážíme. Děti 
mohou poznávat prostředí 
školy, personál, a hlavně 
máme možnost prohlubovat 
vztahy mezi dětmi různého 
věku. Je úžasné sledovat, 
jak „mrňousové“ vzhlížejí ke 
starším, a ti starší se nestydí 
připravit např. program pro 
mladší děti a zahrát si třeba na 
čerty, pomohou při pouštění 
draka, nebo přijdou do MŠ jen 
tak přečíst pohádkový příběh.  
Velkým gestem pro nás 
byla pohotová reakce 
KD U Rybníčka, kdy nám 
poskytli sál a naše Zahradní 
slavnost se mohla uskutečnit 
i za nepříznivého počasí. 
Děkujeme…
Zrovna při této akci s námi 
spolupracovali i mladí hasiči 
z místního sboru SDH Březno. 
Sice jsme byli jako diváci 
ochuzeni o možnost shlédnou 
požární útok těch nejmenších 
s použitím vody, ale přínosem 

pro nás byly základy 
zdravovědy i s ukázkou a mohli 
jsme si vyzkoušet hasičské 
vybavení, které bylo součástí 
opravdových hasičských 
zásahů.
Novou spolupráci jsme 
navázali s paní Evou Krtilovou, 
která nás v mateřské škole 
seznámila se sv. Mikulášem, 
a díky příběhu jsme se na 
okamžik ocitli ve městě 
Myra, odkud sv. Mikuláš 
pocházel. Měli jsme možnost 
seznámit se také s místním 
Kostelem sv. Petra a Pavla, 
který je chloubou naší 
obce. Zúčastnili se malého 
varhanního koncertu, který 
byl zorganizován přímo 
pro nás. Děkujeme za 
nezapomenutelný zážitek.
Velké díky patří všem rodičům 
a zákonným zástupcům, že v 
nás vkládají důvěru a možnost 
obohacovat a rozvíjet to 
nejcennější, co v životě mají. 
Slova díků patří také 
Potravinám u kostela – paní 
Pichlíkové, Cukrárně VeHa 
– paní Havrlové, Jezdecké 
stáji Březno – paní Budákové, 
Marcelu Lískovcovi za 
dodávku slámy pro naše 
zvířátka, Kynologickému 
svazu ZKO Březno 514 – 
manželům Somrovým, všem 
zaměstnancům obce, panu 
školníkovi, školní jídelně za 
plná bříška, a všem, kteří nás 
podporují.
V neposlední řadě mi dovolte 
poděkovat panu řediteli a 
celému kolektivu mateřské 
školy, bez kterých by vize, 
výmysly a nápady nedostaly 
duši. 
Přeji Vám, ať máte jen krásné 
starosti,  pozitivně naladěné 
lidi ve svém okolí a pevné 
zdraví.
Děkujeme a těšíme se na 
nový rok a nové výzvy. 
Lucie Kopejtková
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Základní škola
Netradiční hodina dějepisu
Plni očekávání jsme se na naší 
škole připojili k živému vysílání 
při otevírání dopisu TGM. 
Byl pátek 19. 9. 2025  a v Lánech 
se uskutečnila mimořádná 
událost, za přítomnosti 
odborných historiků i  pravnuka 
našeho prvního prezidenta se 
otevírala tajuplná obálka. 
Tajemná obálka se vzkazem, 
byla pro žáky velkou záhadou 
-  „co si myslíte, že  tam bude?“ 
– zněla nejčastější otázka. 
Obálka nakonec skrývala 
mnoho myšlenek a poselství, 
ale jedna byla pro děti dost 
pochopitelná a vyzývající je 
k dalšímu učení – „ Jestliže 
jsou lidi nevzdělaní a hloupí 
nemůžete toho moc udělat“ .

Kontrola zahnízděnosti ptačích 
budek
Žáci 7. třídy se v pátek 12. září 
vydali na kontrolu budek, která je 
velmi důležitá. Ptačí budky jsou 
pro mnoho druhů ptáků důležitým 
útočištěm, protože slouží jako 
hnízdiště, zimoviště a místo úkrytu 
před predátory. Aby vše plnilo svůj 
účel, je nutná kontrola a údržba. 
Pro naše žáky je největším 
zážitkem zjistit, zda ptáci budky 
využívají a jaké druhy v nich 
hnízdí. Obsazenost budky děti 
pod vedením učitelky přírodopisu 
poznají podle zbytku hnízda, 
vajíček nebo trusu. Po sezóně je 
vhodné staré hnízdo odstranit a 
budku vyčistit. 
Děti vše pečlivě zaznamenávají 
do předem připravené tabulky 
a zjištěné informace předávají 
pracovníkům monitoringu 
Severočeských dolů, na jejichž 
území jsou budky vyvěšené. 
V letošním roce jsme měli ještě je 
jednu super aktivitu, a to natáčení 

reportáže celého procesu této 
badatelské výpravy pro dětské 
zprávičky na ČT1. 
Žáci si sami připravili scénář a 
rozvrhli jak natáčení, tak i role od 
kameramanů, přes zvukaře až po 
moderátory. 
Nejdříve zdokumentovali celý 
proces čištění budek. Po natočení 
všeho potřebného se vydali na ZŠ 
Heyrovského v Chomutově, kde 
mají nově vybavené natáčecí 
studio. Zde pak probíhalo 
zpracování natočeného materiálu 
a jeho střih. Součástí dokumentu 
budou i rozhovory s učitelkou a 
žáky, kteří se do čištění budek 
zapojují již řadu let.
Chceme tímto ukázat, že zdánlivě 
malá práce, jakou je vyčištění 
budky, může mít velký význam 
pro ptáky i celé okolí. Natáčení 
dokumentu se stalo nejen 
příležitostí naučit se něco nového 
o tvorbě filmu, ale i připomenutím, 
že péče o přírodu začíná malými 
kroky - třeba právě u ptačích 
budek.
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Budování záhonu před školou u 
nádraží
Naše škola se přihlásila do 
environmentálního projektu 
podporovaného Ústeckým krajem.
Díky tomu jsme se s žáky rozhodli 
zkrášlit okolí budovy školy a 
vytvořit místo, které bude nejen 
hezké na pohled, ale i užitečné 
pro výuku a odpočinek. 
Nejdříve jsme vybrali místo, 
kam dopadá dostatek slunce 
a rostlinám se tam bude dařit.  
Zároveň, aby záhon byl dobře 
dostupný a děti měly možnost se 
o něj pravidelně starat. 
 Chlapci ze 7. a 8. třídy odvedli 
nejtěžší práci a záhon důkladně 
zryli. Teď na podzim jsme do 
připravené půdy zasadili cibulky 
tulipánů, narcisů, modřenců a 
krokusů. 
Už se těšíme na jaro, jak se naše 
první počiny promění v jarní 
květiny. 
Doufáme, že školní pozemek bude 
místem, kde se děti budou nejen 
učit, ale také objevovat radost z 
přírody a společné práce.

Výlet na hrad Loket

Sportovní úspěchy na 
podzim 2025.

Čtvrté místo mladých fotbalistů 
na Memoriálu Václava Čecha.
Na konci září se za chladného 
počasí uskutečnil na umělé 
trávě ZŠ Jirkov, Krušnohorská 
ul. Memoriálu Václava Čecha 
pro žáky 6. - 7. tříd. Turnaje se 
zúčastnilo deset škol z Chomutov, 
Jirkova, Údlic a náš tým z Března. 
Přihlášené týmy byly nalosovány 
do dvou skupin po pěti týmech. 
Naši malí fotbalisté se nezalekli 
starších soupeřů a třemi 
vítezstvími a jednou prohrou si 
zajistili skvělý postup mezi nejlepší 
čtyři týmy turnaje. V semifinále 
se jím už tak nedařilo a prohráli 
po srdnatém výkonu se ZŠ Jirkov, 
Krušnohorská ul. 0 : 2. V zápase o 
třetí místo s fotbalovou školou ZŠ 
Chomutov, Na Příkopech branky 
nepadly a rozhodovaly tak 
pokutové kopy. Bohužel naši malí 
střelci se netrefili ani jednou mezi 
tři tyče, zatímco soupeřovo hráči 
ano. Výsledkem bylo čtvrté místo 
v turnaji.

Mladí atleti bojovali ze všech sil na 
PŘESPOLÁKU ŠKOL.
Početná výprava našich běžců se 
vydala do Chomutova na okresní 
přebory v přespolního běhu. Letošní 
ročník přinesl jednu důležitou 
změnu, závody se nekonaly na 
tradiční ploché dráze, ale místo 
toho se běželo v náročnějších 
podmínkách atletického stadionu 
s přilehlým terénem. Ačkoliv byla 
trať jiná, naši sportovci se s výzvou 
vypořádali statečně.		
			    Nejlepšího 
výsledku dosáhly mladší dívky, 
které obsadily skvělé 5. místo.  
Naše škola pořádala florbalový 
turnaj škol.
Ve sportovní hale v Březně 
se uskutečnilo Okrskové kolo 
vesnických škol ve florbalu 
chlapců. Soutěžilo se v kategorii 
mladších i starších žáků. Do 
turnaje se přihlásila ZŠ a MŠ 
Perštejn, ZŠ a MŠ Údlice a 
naše škola. Hrálo se systémem 
každý s každým a vítězové z 
obou kategorií postupovali do 
okresního finále do Kadaně. Oba 
naše týmy se připravovaly na 
turnaj velmi pečlivě, bohužel se 
nám nedařilo hlavně střelecky. 
V konečném hodnocení týmy 
obsadily třetí místa. Všem hráčům 
děkuji za bojovnost, nasazení a 
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vzorné chování během celého 
soutěžního dne, pro některé z 
nich to byl první turnaj, ve kterém 
reprezentovali naši školu.
Mladší žáci: Jan Kaltofen(brankař), 
Dominik Plaček, Jakub Kočan, 
Kryštof Syrůček, Daniel Neuberg, 
Šimon Roušar, Karel Berthold, 
Vojta Konvičný, Lukáš Konvičný.
Starší žáci: Štěpán 
Kurach(brankař), Jiří Krutský, 
Matyas Ilčík, Lucián Pajdučák, 
Martin Bílek, Matěj Sybera, Lukáš 
Grundza, Tomáš Rehák, Michal 
Vršata.

Florbal starších dívek v Kadani.
Za účasti devíti škol z Kadaně, 
Chomutova, Perštejna a 
našeho týmu z Března proběhl 
ve sportovní hale v Kadani 
Finálový turnaj ve florbalu dívek 
8. - 9. tříd. Naše děvčata se na 
turnaji prezentovala bojovným 
výkonem a kolektivní hrou. 
Bohužel se jim vůbec nedařilo 
v zakončení, možná chybělo i 
trocha štěstíčka.    V celkovém 
pořadí se dívky nakonec umístily 
na devátém místě.
Zpracoval Pavel Nobst

Barevný rok ve školní 
družině
 
 Nový školní rok jsme ve školní 
družině přivítali v barevném 
duchu. Tento rok jsme nazvali 
Barevný rok, protože každý 
měsíc věnujeme jedné barvě, 
která nás inspiruje při tvoření, 
hrách i dalších činnostech. Děti 
tak mohou lépe poznávat svět 
barev, rozvíjet svou tvořivost a 
objevovat, jak barvy ovlivňují 
náladu i prostředí kolem nás.
 Velkou společnou aktivitou 
na začátku školního roku bylo 
tvoření barevné palety, která nás 
bude provázet po celý rok. Děti 
si ji vytvořily samy a s nadšením 
sledují, jak se mění podle toho, 
do jaké barvy je aktuální měsíc 
laděn.  
Hned v září jsme se ponořili 
do oranžového měsíce, který 
symbolizuje energii, radost a 
přátelství. První dny byly pro nás 
všechny především obdobím 
seznamování – do družiny přišli 
noví prvňáčci a naši „družinoví 
dráčci“. Společně jsme poznávali 
nejen sebe navzájem, ale také 
prostředí družiny, její pravidla a 
řád. Pomohly nám k tomu různé 
seznamovací a týmové hry, 
které děti bavily a pomohly jim 
překonat ostych.

Září jsme zakončili naší oblíbenou 
akcí – Drakiádou, kterou jsme 
pořádali společně s mateřskou 
školou. Počasí nám přálo, vítr 
foukal tak akorát a oblohu nad 
Březnem zdobilo hned několik 
krásně barevných draků. Děti 
si to moc užily a každé z nich si 
odneslo malou odměnu – něco 
dobrého na zub a vlastní placku 
na památku.
 Velké poděkování patří všem 
rodičům, kteří si našli čas a přišli s 
dětmi sdílet tuto radostnou chvíli. 
Děkujeme také panu Somrovi za 
umožnění využití cvičiště a paní 
Denise Budákové za zajištění 
skvělého občerstvení. Bylo to 
veselé odpoledne plné smíchu, 
pohybu a radosti – přesně tak 
má správná Drakiáda vypadat. 
S přicházejícím podzimem jsme 
se vydali na procházku, během 
níž jsme pozorovali měnící se 
přírodu a nasbírali barevné listy 
i další přírodniny. Ty jsme pak 
využili při tvoření z přírodních 
materiálů, což děti velmi bavilo 
– vznikla tak spousta originálních 
podzimních výtvorů.
Říjen jsme prožili ve znamení 
fialové barvy, která přinesla 
klid, tvořivost a spoustu nových 
zážitků. Děti vyráběly fialová 
dílka, učily se básničky, tančily a 
hrály pohybové hry. Zajímavým 
zpestřením byla návštěva pana 
Kanty, který nám přivezl své 
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hračky. Děti si je mohly samy vyzkoušet, 
objevovat jejich možnosti a zahrát si 
s nimi. Bylo to pro ně velmi zábavné a 
inspirativní.
Během odpočinkových chvilek si 
společně čteme z knihy Teta to plete, 
která děti velmi baví. Příběhy jsou veselé, 
plné nápaditých situací a často nás 
všechny rozesmějí.
A protože k podzimu neodmyslitelně 
patří i houby, věnovali jsme se v družině 
tématu „Houby v naší družině“. Dozvěděli 
jsme se spoustu zajímavostí, zpívali 
si písničku Stojí, stojí bedla, kreslili a 
vybarvovali různé druhy hub a dokonce 
jsme si houby i „zavařili“. Nechybělo 
houbařské bingo, hledání rozdílů mezi 
jedlými a nejedlými houbami nebo velká 
houbařská stezka, kde děti ukázaly, co 
všechno se naučily. 
Kromě všech těchto aktivit u nás celý 
rok probíhá tradiční akce sběr papíru, do 
které se zapojují děti i rodiče. Pomáháme 
tak nejen přírodě, ale i našemu školnímu 
prostředí – a děti se učí, že i malé kroky 
mohou mít velký význam. 
Školní družina je místem, kde se nejen 
tvoří a hraje, ale také budují přátelství a 
dobrá nálada. A právě to je cílem našeho 
Barevného roku – aby byl každý měsíc 
jiný, veselý, plný zážitků a společného 
objevování. Už teď se těšíme, co nám 
přinesou další barvy – hnědý listopad 
a zlatý prosinec, které jistě vnesou do 
družiny kouzlo blížících se Vánoc. 
Vychovatelky v ŠD – Jiřina Macků, 
Renáta Syberová, Kristýna Segešová, 

Milé děti, žáci, vážení rodiče a obyvatelé naší obce,
děkuji Vám za podporu, spolupráci a důvěru, kterou nám během celého roku projevujete. Velké 
poděkování patří také vedení obce jako zřizovateli a všem zaměstnancům školy za jejich nasazení, 
péči a každodenní práci, která dává naší škole její skutečný charakter.
Mám radost, že společně posouváme vpřed přípravu stavby nové školy – projektu, který je pro naši 
obec velkou nadějí a zároveň odměnou za dlouhodobé úsilí nás všech.
Vánoce jsou časem, kdy se více obracíme k sobě navzájem, vážíme si drobných okamžiků a 
připomínáme si hodnotu lidské blízkosti. Přeji Vám, aby tyto svátky přinesly do Vašich domovů klid, 
teplo a opravdovou radost. Nový rok aby byl plný zdraví, porozumění a dobrých kroků na společné 
cestě.
Mgr. Michal Vlach, ředitel školy
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Rekordní účast 
Březenské „11“

V neděli 12.10.2025 bylo u naší 
základní školy velice živo. Krásné 
počasí přivábilo v letošním roce 
rekordní počet účastníků a 
registrace tradiční Březenské „11“ 
byly vyprodány již před závodem. 
Velice nás těší zájem našich 
žáků, kterých je rok od roku více, 
a to nejen mezi závodníky, ale 
i mezi pomocníky. Poděkování 
patří slečnám z osmé třídy, jež 
se před závodem vzorně učily 
techniku malování na obličej 
a dokázaly tak ozdobit malé 
běžce. Měly opravdu napilno a 
rozhodně se ve své dílně nenudily. 
Gulášová polévka, káva, čaj i 
zákusky vlastní výroby patří již 
neodmyslitelně k této akci a jsme 
rádi, že si je závodníci pochvalují. 
Velké díky patří našim partnerům  

 
 
 
a sponzorům (Obec Březno, 
Severočeské doly, a. s., Vičické 
vinařství Mikulášek, Vinařství 
Němeček, Vinařství Hlava), bez 
nichž by dárky pro nejrychlejší 
účastníky neměly „ten správný 
šmrnc“. Zklamaní jistě nebyli 
ani ostatní, jelikož účastnická 
medaile z rukou Jakuba Pileka, 
věrného účastníka Březenské 
„11“, má vždy velký úspěch. 
Nesmíme také zapomenout 
na manžele Staňkovy, kteří nás 
návštěvou se svým stánkem 
poctili již poněkolikáté, druhým 
rokem zpříjemnila atmosféru také 
Cukrová vata jinak. Samozřejmě 
děkujeme všem učitelům a 
ostatním zaměstnancům školy, 
bez nichž by se závod nemohl 
uskutečnit. Přejeme krásný zbytek 
podzimu a příští rok si půjdeme 
pro závod č. 10!
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Kynologické cvičiště v naší obci 
nezahálelo ani v letošní sezóně. 
S radostí můžeme konstatovat, 
že aktivity našeho klubu 
probíhaly s velkým nasazením 
a úspěchem, a to i díky podpoře 
ze strany obce. 
Jako každý rok, i letos na 
podzim proběhly na našem 
cvičišti kynologické zkoušky. 
Přihlásilo se mnoho psovodů 
se svými čtyřnohými parťáky, 
kteří před zraky zkušených 
rozhodčích předváděli, co 
se během výcviku naučili. 
Zkoušky z poslušnosti, obrany 
či stopování prověřily nejen 
připravenost psů, ale i kvalitu 
práce psovodů. Jsme hrdí na 
to, že většina týmů uspěla a 
získala zápis do výkonnostních 
knížek. Gratulujeme všem! 
Vrcholem sportovní části 
sezóny byl náš obranářský 
závod, který přilákal soutěžící 
z celého kraje. Diváci mohli 
obdivovat rychlost a přesnost 
v různých disciplínách. Závody 
byly napínavé až do samého 
konce a ukázaly, jak důležité 
je pevné pouto mezi člověkem 
a psem. Děkujeme všem, kteří 
pomohli s organizací, a vítězům 
blahopřejeme k dosaženým 
výsledkům! Nejdůležitější ale 
bylo setkání přátel a sdílení 
společné vášně. 
Závěrem bychom chtěli 
vyjádřit upřímné poděkování 
Zastupitelstvu obce a paní 
starostce za neustálou 
podporu naší činnosti. Zvláště 
pak děkujeme za nedávno 
schválenou a předanou dotaci, 
díky které jsme mohli pořídit 
elektrocentrálu. 

Kynologie

Pálava Kadaň, kadeřnictví Nikola 
Matoušková Kadaň, Příběhářky, 
Bar ve městě Kadaň, Josef Toman, 
ENERGISTAV s.r.o., Pavel Kott, Milada 
Horáková, ČEZ a. s., VHS HOLDING 
s.r.o. 

Za ZKO Březno 514, Michaela 
Vokřálová

Tato elektrocentrála je pro 
naše cvičiště neocenitelným 
pomocníkem. Zajistí nám 
dostatek energie pro osvětlení, 
a hlavně pro chod klubovny a 
zázemí během akcí, jako jsou 
závody a zkoušky. Zvyšuje tak 
komfort pro účastníky i rozhodčí 
a umožňuje nám pořádat akce 
na vyšší úrovni. 
Těšíme se na další sezónu a 
věříme, že s takovou podporou 
budeme moci i nadále rozvíjet 
kynologii a poskytovat kvalitní 
zázemí pro všechny milovníky 
psů. 
Sponzoři závodu: HappyDog, 
obec Březno, Dingo suchary, 
Oděvy Hotový, Mira Mar, 
Pučálka krmiva, U Vlčice, Fitmin, 
časopis Psí sporty, Ritega, 
Giom, Falco krmiva, Krmeni.
cz, Veterinární kosmetika.cz, 
Petexpert, ManMat, Denisa 
Kacoli, Rebel Dog, Dvůr Perlová 
voda, Nakladatelství Plot, 
elektro PP COM Kadaň, Vinárna 

Řidiči, prosím, dodržujte povolenou rychlost. Chráníte tím nejen 
svůj život, ale i ostatní kolem sebe. Nižší rychlost vám dává více 
času zareagovat, zkracuje brzdnou dráhu a pomáhá předcházet 
nehodám. Jezděte ohleduplně a zodpovědně – bezpečný návrat 
domů je vždy důležitější než ušetřená minuta!
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Se pomalu loučí s rokem 2025, 
tento rok byl velmi silný pro 
naši stáj i statek. Po 14 letech 
a 11 ročnících jsme se rozloučili 
s naší milovanou Hubertovou 
jízdou, což nás moc mrzí, 
ale bez podpory obce jsme 
nebyli schopni ji uspořádat 
a nadále držet tuto krásnou 
tradici. Také vánoční jarmark 
a Vánoce na statku se letos 
neuskuteční, a to především 
z organizačních a časových 
důvodů.
Konec roku se u nás nese v 
pochmurném duchu, kdy 
jsme se po 18 letech museli v 
říjnu rozloučit s jedním z našich 
koní, 31letým Sheenem. Který 
kdysi zahajoval průvody na 
pouti a společně s Denisou 
prezentovali Jezdeckou stáj 
na parkurových závodech v 
regionu s velkým úspěchem. 
Na svatého Martina 

jste mohli vidět našeho 
Starokladrubského bělouše 
se prohánět po Březně se 
svatým Martinem v sedle a 
v místním parku jsme ukázali 
dětem krásnou tradici, kterou 
nemají ani velká města. 
Děkujeme všem, co letošní 
rok zavítali k nám na akce a 
věříme, že v roce 2026 budou 
další krásné akce u nás ve 
stáji. Brány statku budou 
otevřeny častěji a naši koně 
budou pomáhat. 
Přejeme Vám klidné vánoční 
svátky, prožité s rodinou a 
těmi nejbližšími a úspěšný rok 
2026.
Vánoce nejsou o darech, ale 
o tom být spolu u jednoho 
stolu. 

Denisa Budáková  
a tým Jezdecké stáje Březno

Jezdecká stáj Březno

Dobrovolní hasiči v akci
Naši dobrovolní hasiči měli i v 
uplynulých měsících napilno.
V říjnu se zúčastnili taktického 
cvičení v Telčském údolí, 
kterého se účastnily jednotky 
z celého okresu Chomutov.
Během roku zasahovali 
také u úniku nebezpečných 
látek v Hrušovanech, kde 
z hydraulického systému 
popelářského vozu uniklo 
přibližně 100 litrů oleje.
Na jaře se zapojili do akce 
Rozloučení s prázdninami, 
kde připravili ukázku techniky 
a přispěli k pohodové 
atmosféře celé akce.
Na podzim pak pomáhali 
při lampionovém průvodu, 
kdy zajišťovali řízení dopravy 
a dohlíželi na bezpečnost 
účastníků.
Podzimní měsíce věnovali 
také prořezu stromů v 
místním parku.
Členové sboru se pravidelně 
účastní i okresních schůzí 
starostů a velitelů, kde se řeší 

spolupráce jednotek napříč 
regionem.
V příštím roce je čekají 
odborné zkoušky, které 
proběhnou v květnu a 
červnu.
Těší nás, že se řady naší 
jednotky rozrostly – letos 
jsme přijali čtyři nové členy, 
kteří se už aktivně zapojují 
do činnosti sboru.
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In-line kroužek Draci Březno

Vážení spoluobčané,
rádi bychom se Vám představili. 
Spolek Draci Březno z. s. jsme 
založili v roce 2024. Jsme parta 
nadšenců do motorových 
vozidel, kteří milují cestování. 
Pořádáme víkendové expedice 
po celé České republice, 
kde se věnujeme turistice, 
cykloturistice, vodáctví a dalším 
outdoorovým aktivitám. 
Převzali jsme záštitu nad 
pátečním inline kroužkem 
vedeným naším místopředsedou 
Jaromírem Soukupem. 
Naše činnost není zaměřena 
pouze na zábavu a sport. 
Snažíme se aktivně přispívat 
k lepšímu životu v naší obci. 
V dubnu jsme vybudovali, 
zabetonovali a zajistili poklopem 
patku pro bezpečné zakotvení 
májky. V říjnu jsme mezi zahradou 
u rodiny Mikešů a obecním 
pozemkem bytového domu 
rozebrali starou zeď, která svým 
stavem ohrožovala obyvatele.

Velký dík všem, kteří nás 
podporují.      
Ing. Lukáš Hruška
Předseda spolku

Náš inline kroužek se stále 
rozrůstá a my jsme moc rádi 
za každého nového kamaráda, 
který se k nám přidá. Na naše 
setkání chodí pravidelně okolo 
20 dětí, což dělá radost nejen 
jim, ale i nám vedoucím. 
I přes zimní počasí v jízdě 
pokračujeme. Přesunuli jsme se 
z venkovní dráhy do tělocvičny, 
kde máme program rozdělený 
do dvou částí. V první polovině 
se věnujeme aktivitám bez 
bruslí – hrajeme hry, soutěžíme, 
budujeme překážkové dráhy a 
občas zařadíme i gymnastiku. 
Druhá část patří jízdě na bruslích, 
při které si děti užívají hry, 
překážky i závody. Příležitostně 
si zpestříme program jízdou 
v maskách nebo tradičním 
prohánění čerta na kolečkách. 

Kromě pravidelných pátečních 
tréninků pořádáme veřejné 
bruslení otevřené všem 
zájemcům z řad veřejnosti. V 
zimních měsících společně 
vyrážíme na sjezdovky v okolí a v 
létě organizujeme cyklovýlety.
V červnu jsme uspořádali inline 
překážkový závod, kterého se 
zúčastnily především děti z 
našeho kroužku, ale přišli i další 
zájemci. Trať jsme připravili tak, 
aby si ji mohly užít i ty nejmenší 
děti, které ještě nejsou na 
bruslích zcela jisté – ty mohly 
projít překážky bez bruslí. Akce se 
setkala s velmi pozitivní odezvou, 
a proto už plánujeme příští ročník 
s rozšířením překážek. Velké 
poděkování patří spolku Draci 
Březno z. s. za aktivní pomoc.
Další naší vizí je uspořádat 
rychlostní závod pro veřejnost na 
celé inline dráze – od krátkých 
100metrových sprintů až po 
celý okruh. Věříme, že se zapojí i 
rodiče. 
V roce 2026 nás čeká významný 
milník – oslavíme 10 let existence 
kroužku! Slavnost se uskuteční v 
červnu 2026 a budeme vás včas 
informovat. Rádi bychom při této 
příležitosti pozvali všechny, kdo si 
kdy inline kroužkem prošli.

Nové zájemce vítáme s bruslemi 
i bez nich. Scházíme se každý 
pátek (mimo prázdniny a svátky) 
od 16:30 do 18:00 na inline dráze 
nebo v tělocvičně u ZŠ a MŠ 
Březno. 
Na závěr bych rád poděkoval obci 
Březno a ZŠ a MŠ Březno za jejich 
podporu.
Za inline kroužek 
Jaromír Soukup
Váš trenér
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TJ Sokol Březno

TJ Sokol Březno – rok plný změn a 
nových výzev
V letošním roce prošel TJ Sokol 
Březno výraznými změnami – jak 
ve vedení klubu, tak v celkové 
organizaci a přístupu k našemu 
oblíbenému sportu, fotbalu. 
Aktivně pracujeme na tom, 
aby byl fotbal v naší obci vidět, 
protože právě sport pomáhá 
propojovat vztahy mezi školou, 
školkou, širokou veřejností a 
rodiči. Velmi si vážíme každého z 
Vás, kdo nás přichází podpořit na 
utkání. O tom je sport především.              
O společné radosti a sdílených 
zážitcích.
V letošní sezóně proběhla také 
údržba našeho trávníku, na 
které se podílela profesionální 
firma z Blšan, a zároveň i oprava 
prostoru vápna, kterou provedli 
naši členové. 
Intenzivně pracujeme na 
zajištění dotací na podporu 
fotbalu, zejména pro naše malé 
fotbalisty, protože právě oni jsou 
budoucností klubu.
Součástí našich aktivit byla i 
Posvícenská zábava, která se 
těšila obrovské návštěvnosti. 
Děkujeme všem, kteří dorazili 
– Vaše podpora nás nesmírně 
těší              a motivuje. Těšíme se 
na Vás opět příští rok, a to jak na 
hřišti, tak v hledišti.
Velké poděkování patří 
také obci Březno, firmě PDL 
Project a FVE Rekultivace  
za jejich podporu.
František Rezek 
trenér A-týmu

Starší a mladší žáci TJ Sokol 
Březno 
Fotbalová sezóna 
2025/2026 očima trenérů

Vážení čtenáři a fanoušci 
našeho klubu,
do letošní sezóny 2025/26 jsme 
opět přihlásili dvě mužstva. Naši 
hráči už nám postupně stárnou, 
a tak bylo potřeba rozšířit 
působení i o kategorii starších 
žáků. Tým zůstal z velké části 
pohromadě, což je pro nás velká 
výhoda – kluky dobře známe a 
víme, jak s nimi pracovat, aby se 
stále fotbalově i výkonnostně 
zlepšovali.
Před zahájením nové sezóny 
jsme uspořádali soustředění na 
našem domácím hřišti. Spali 
jsme ve stanech, pouze jednu 
noc jsme kvůli nepříznivému 
počasí přenocovali v tělocvičně. 
O stravu se skvěle postarala 
Restaurace U Rybníčka a celé 
soustředění se vydařilo na 
jedničku.
Podzimní část sezóny přinesla 
rozdílné výsledky. Mladší žáci 
si zatím vedou výborně a drží 
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Fotbal pro nejmenší – 
radost ze hry a první krůčky 
s míčem
V nové sezóně jsme se rozhodli 
otevřít dveře i těm nejmenším 
sportovcům – dětem ve věku od 4 
do 7 let. Naším cílem není honba 
za výsledky, ale především radost 
ze hry, pohyb a první fotbalové 
zážitky. Tréninky vedeme hravou 
formou, aby si děti osvojily základní 
pohybové dovednosti, naučily se 
pracovat s míčem a orientovat se 
na hřišti. Důležitá je pro nás také 
spolupráce, disciplína, respekt k 
ostatním a budování pozitivního 
vztahu ke sportu.
Scházíme se pravidelně dvakrát 
týdně – vždy v úterý a ve čtvrtek 
od 16:00 hodin, od listopadu v 
místní tělocvičně. Už máme za 
sebou i první turnaj, kde jsme si 
vyzkoušeli herní praxi a s radostí 
můžeme říct, že jsme vyhráli 
všechny zápasy. Děti si odnesly 
nejen malou odměnu, ale hlavně 
skvělé zážitky.
Rádi přivítáme další kluky i holky, 
kteří mají chuť si zasportovat, 
poznat nové kamarády a užít si 
pohyb. Děkujeme také rodičům za 
podporu – bez vás by to nešlo!
Trenéři: Petr Holeček a Luděk 
Pliska

první místo v tabulce. Starší žáci 
jsou naopak momentálně na 
poslední příčce, ale rozhodně to 
neznamená, že by hráli špatně. 
Většina z nich totiž nastupuje proti 
soupeřům, kteří jsou o tři až čtyři 
roky starší, což je velká výzva. 
Přesto se s ní kluci perou statečně 
a každým zápasem získávají nové 
zkušenosti.
Pro náš klub je nejdůležitější, 
že máme ve všech kategoriích 
hráče z naší vesnice. Zatímco 
v jiných obcích se týmy často 
spojují, aby vůbec mohly vytvořit 
jedno družstvo, my jsme na naše 
kluky právem hrdí. Fotbal je baví, 
tréninky nevynechávají a na hřišti 
je vidět, že se stále zlepšují.
Děkujeme všem rodičům a 
příznivcům za podporu a fandění. 
Všechny aktuální výsledky i 
fotografie můžete sledovat na 
našich facebookových stránkách.
Sportu zdar a fotbalu zvlášť!
Trenéři Jakub Kočan a Karel Kříž
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Tenisové kurty Březno
Milí tenisoví přátelé,
Máme pro Vás shrnutí letošní 
tenisové sezóny 2025.
Tenisové kurty byly v provozu 
od 21. dubna, kdy byl připraven 
jeden kurt, a druhý byl hotový o 
týden později. Opět tedy pro Vás 
byly připraveny dva antukové 
kurty čekající na Vaše hraní a 
zábavu. Hrálo se až do poloviny 
měsíce listopadu, dokud stav 
kurtů a počasí dovolily.
Tento rok nás těší, že zájem 
o naše kurty byl stejný jako v 
minulém roce. Návštěvníků, 
kteří si zakoupili permanentky a 
využívali kurty pravidelně, bylo o 
několik více než v minulém roce. 
V týdnu se nám často stávalo, 
že jsme museli bohužel odmítat 
hráče, kteří u nás chtěli hrát, 
protože oba kurty byly plné. 
Dostalo se nám i zpětné vazby od 
hráčů, že naše kurty byly kvalitou 
jedny z nejlepších v celém okrese 
a velice rádi se k nám vracejí.
Letos jsme naposledy 
spolupracovali se spolkem 
Tenisová rodina z České Lípy, 
který na konci roku ukončí svou 
činnost. Pořádal tenisové akce 
pro amatéry, kterých se účastnili 
i naši permanentkáři a šířili tak 
dobré jméno našich kurtů.
I tento rok u nás proběhlo 

několik akcí. První, která se u nás 
odehrála, byla soutěž tenisových 
družstev Severočeské divize 
DA 3A. Za družstvo Sportclub 
80 Chomutov nastupují i hráči 
(permanentkáři a také správce 
kurtů Březno) pravidelně 
navštěvující naše kurty, a proto 
jsme byli požádáni, zda by se 
vždy část zápasu nemohla 
uskutečnit i u nás. Dorazilo 
dokonce i pár diváků z řad našich 
permanentkářů. Odehrála se u 
nás celkem tři mistrovská utkání. 
Družstvo Sportclub 80 Chomutov 
letos skončilo v tabulce na 3. 
místě a bohužel nepostoupilo 
zpět o soutěž výš.
Jako druhá akce, která proběhla 
na našich kurtech, byl firemní 
turnaj společnosti YanFeng. 
Jsme rádi, že si firma vybrala 
naše tenisové kurty již podruhé 
za sebou. Celosezónní soutěž s 
názvem Březenská tenisová liga 
měla letos už 11. ročník ve čtyřhře 
a 6. ročník ve dvouhře. Ve čtyřhře 
hrálo 12 dvojic a do dvouhry se 
přihlásil velice slušný počet 21 
hráčů.
Další akcí, která tento rok měla 
již 16. ročník, byl tenisový turnaj 
rodinných dvojic. Turnaje se 
zúčastnilo několik stálých dvojic 
a také pár nových, které – 
doufáme – uvidíme i v příštích 
letech. Rodinného turnaje se 

letos zúčastnilo 13 skvělých 
párů, které se staraly jak o 
tenisové umění, tak hlavně o 
zábavu. O rodinném turnaji 
vyšel článek na regionálním 
webovém zpravodajství (www.e-
chomutovsko.cz) a také v 
novinách Nástup, čehož si velmi 
vážíme.
Pro příští rok máme v plánu 
uskutečnit akce a turnaje, o které 
je dlouhodobě zájem, a zkusit 
přilákat další hráče a hráčky na 
naše kurty.
Více informací o tenisových 
kurtech, akcích a trénování (dětí 
i dospělých) naleznete na www.
tenisovekurtybrezno.webnode.cz
Moc nás těší, že naše tenisová 
parta zůstává minimálně stejná, 
ba naopak – stále se každý rok 
rozrůstá. Hráči a hráčky, kteří 
chodí a jezdí na tenisové kurty, 
dělají našim kurtům i naší obci 
reklamu. Zveme další hráče a 
hráčky hlavně z naší obce i z 
okolních měst, aby rozšířili naši 
tenisovou partu.
Děkujeme všem hráčům i 
hráčkám za letošní vydařený rok 
a budeme se těšit na všechny 
tenisové přátele v příštím roce.
J. Fára
Správce tenisových kurtů Březno
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Bohuslav Hasištejnský z 
Lobkovic 
(asi 1461, Hasištejn u Kadaně – 14. 
listopadu 1510 Hasištejn) – český 
šlechtic, humanista, básník, 
prozaik, cestovatel, učenec, 
diplomat a muž evropského 
významu. 
Konec 15. století přinesl nejen 
rozdělení lobkovického dědictví, 
ale i nástup nové epochy – 
doby humanismu. Bohuslav 
Hasištejnský z Lobkovic se 
zasloužil o šíření humanistického 
myšlení v českých zemích, 
ačkoliv paradoxně psal latinsky. 
Jazykem, kterému rozuměla jen 
hrstka tehdejších vzdělanců.
Bohuslav Hasištejnský z Lobkovic 
získal rozsáhlé panství a mimo 
jiné i Březno a Kralupy. Byl to muž 
vzdělaný, který spojoval českou 
šlechtickou tradici s evropským 
učením a stal se mostem mezi 
středověkem a renesancí. 
Ve své době byl srovnáván s 
největšími evropskými humanisty 
– s Erazmem Rotterdamským či 
Piusem II.
Jeho životní příběh ukazuje, 
jak daleko mohla sahat touha 
po poznání už v 15. století – od 
hradních knihoven až po cesty 
do Egypta a Svaté země.

Od Hasištejna do světa a 
zase zpět
Bohuslav se narodil kolem 
roku 1461 na hradě Hasištejně 
u Kadaně jako nejmladší syn 
Mikuláše II. Na Hasištejně získal 
základní vzdělání spolu se svými 
bratry. 
Roku 1475 odjel do Itálie studovat 
v Bologni, okolo roku 1478 
pobýval v Trentu, ale v roce 
1479 jsou opět záznamy o jeho 
studiu na univerzitě v Bologni. 
Studia na univerzitách zakončil 
ve Ferraře v listopadu 1482 kde 
získal doktorát kanonického 
práva. Během svých studií se 
seznámil s mnoha českými ale i 
cizími šlechtici, např. s Petrem IV. 
z Rožmberka, kterému věnoval 
spis o úloze vládce, nebo s 
rodinou Bentivoglii v Bologni 
nebo Estenskými ve Ferraře.
Po studiích v Bologni a Ferraře 
působil jako probošt vyšehradské 
kapituly a krátce i jako sekretář 
a dvořan v České královské 

kanceláři krále Vladislava II. 
Jagellonského. Během studií v 
Itálii si Bohuslav Hasištejnský 
upevnil svou katolickou víru a 
přijal latinu jako jazyk vzdělanců.
Přátelil se s Viktorinem Kornelem 
ze Všehrd a společně se stali členy 
kroužku pražských humanistů. 
Později se spolu názorově rozešli 
pro různé názory na náboženství. 
Kornel byl stoupencem Jednoty 
bratrské a psal česky.
K dvorské službě si Bohuslav 
Hasištejnský z Lobkovic zakoupil 
dům na dolním Malostranském 
náměstí, později přestavěný na 
palác Smiřických.
Po smrti olomouckého biskupa 
Prokopa z Rýzmburka v roce 1490 
se uvolnilo jedno z nejvlivnějších 
biskupství v českých zemích. 
Kapitulní volba se tehdy konala 
v napjaté době – v zemi 
stále přetrvávalo napětí mezi 
utrakvisty a katolíky, a proto bylo 
důležité, kdo se do čela diecéze 
postaví. Část moravské šlechty a 
několik členů kapituly navrhovali 
právě Bohuslava Hasištejnského, 
který měl pověst vzdělance, 
oddaného katolické víře a 
blízkého dvoru krále Vladislava 
II. Bohuslav byl skutečně zvolen 
olomouckým biskupem, avšak 
papež Innocenc VIII. volbu 
nepotvrdil. Za tři roky se tato 
pozice uvolnila znovu a nový 
papež Alexandr VI. Borgia 
bohužel i přes volbu všech volitelů 
Bohuslava Hasištejnského z 
Lobkovic ve funkci biskupa 
znovu nepotvrdil. V roce 1500–
1502 se konala kandidatura 
na koadjutora vratislavského 
biskupa. Ani po neúspěchu v 
Olomouci se Bohuslav nevzdal 
církevních ambicí. Na přelomu 
století se stal kandidátem 
na koadjutora vratislavského 
biskupa, tedy pomocného a 
budoucího nástupce v tehdejším 
významném slezském biskupství. 
I zde měl výborné předpoklady – 
byl znám jako učený humanista, 
autor morálních spisů a člověk 
s kontakty do Slezska. Přesto 
ani tentokrát volbu nezískal. 
Překážkou byla jeho pověst 
příliš nezávislého myslitele – a 
také fakt, že nebyl vysvěceným 
knězem. Biskupské úřady tehdy 
vyžadovaly plnou církevní 
ordinaci, kterou Bohuslav 
nikdy nepřijal, ačkoliv žil v 
prostředí duchovních a zastával 
proboštské místo.

Roku 1490 podnikl pouť do 
Svaté země a Egypta, kterou 
později literárně zpracoval. 
S oblibou se mu říkalo „český 
Odysseus“. Cesta do Orientu v 
něm zanechala hluboký dojem 
a prohloubila jeho pohled na 
pomíjivost lidského života.
Putování mělo původně vést až 
do Indie, což ukazuje na znalosti 
a zájmy mladého humanisty. 
Společně se svým přítelem 
Friedrichem Buserem cestoval 
přes Bavorsko do Janova a Říma. 
Pak se v Benátkách nalodil na 
koráb, kterým se vypravil podél 
Dalmácie do Řecka. Přes Rhodos 
a Krétu dorazil do Sýrie, odkud se 
vydal do Svaté země a Egypta a 
z Egypta do Kartága, dnešního 
Tunisu. Koncem roku se vydal 
na cestu kolem Malé Asie po 
řeckých ostrovech v Egejském 
moři.
Pak zamířil na Sicílii, a ze Sicílie 
cestoval do Benátek a následně 
se vydal na cestu zpátky do 
Čech.
Roku 1500 udělil král Vladislav II. 
Jagellonský Bohuslavovi, jeho 
bratru Janovi a jejich potomkům 
obnovené důlní privilegium na 
těžbu stříbra na hasištejnsko-
přísečnickém panství. V okolí se 
kromě stříbra těžila také železná 
ruda, což přinášelo významné 
hospodářské výnosy.
Tento majetkový a podnikatelský 
základ umožnil Bohuslavovi vést 
na hradě Hasištejně nezávislý, 
pohodlný a zcela intelektuální 
způsob života. Právě zde vytvořil 
své proslulé humanistické 
centrum – malou školu, kde se 
scházeli vzdělanci, básníci a žáci, 
které učil klasickým jazykům, 
filozofii a teologii.
Vybudoval zde jednu z největších 
soukromých knihoven své doby, 
čítající přes 620 - 800 svazků. Zde 
psal, překládal a vedl rozsáhlou 
korespondenci s učenci z celé 
Evropy.
Dílo Bohuslava Hasištejnského z 
Lobkovic
Většina textů je latinsky; žánrově 
elegie, epigramy, satiry, traktáty 
a obsáhlá korespondence.
Ad sanctum Wenceslaum satyra 
(1489) – „Žaloba ke sv. Václavu 
na mravy Čechů“; ostrá kritika 
dobové šlechty a úpadku mravů.
Carmen heroicum… de bello 

Střípky z kroniky



contra Turcas – výzva k 
panovnické křížové válce proti 
Turkům. 
De propriis Germanorum inventis 
– chvála knihtisku a střelného 
prachu jako „německých 
vynálezů“.
De miseria humana – traktát 
o lidské „ubohosti“ a neřestech 
(moderní edice a překlady 
existují).
De situ Pragae et incolentium 
moribus – o poloze Prahy a 
mravech obyvatel.
Ad quattuordecim auxiliatores 
– modlitby ke Čtrnácti svatým 
pomocníkům (vazba na 
kadaňský klášter).
Listy / Epistulae – rozsáhlá 
korespondence s předními 
humanisty 

Kult Čtrnácti svatých 
pomocníků a Lobkovicové
Úcta ke Čtrnácti svatým 
pomocníkům patřila v 15. století 
k nejrozšířenějším zbožnostem 
střední Evropy.

Tito světci – mezi nimi sv. Jiří, 
sv. Kryštof, sv. Kateřina či sv. 
Barbora – byli uctíváni jako 
ochránci v nouzi, při nemocech 
a neštěstích. Jejich společný kult 
vznikl v Německu a rozšířil se i do 
českých zemí, kde nalezl silnou 
odezvu právě v rodě Lobkoviců.
Bratr Bohuslava, Jan Hasištejnský 
z Lobkovic, nechal roku 1469 
založit v Kadani františkánský 
klášter a zasvětil jej právě 
Čtrnácti svatým pomocníkům a 
Zvěstování Panny Marie. Tento 
klášter se stal významným 
poutním místem a duchovním 
centrem celého kraje.
Ačkoliv samotný Bohuslav 
Hasištejnský se přímo na stavbě 
kláštera nepodílel, myšlenkově 
s ním hluboce souzněl. Ve svých 
básních a modlitbách vyznával 
stejnou úctu – zejména v latinské 
skladbě „Ad quattuordecim 
auxiliatores“, kde se obrací 
ke všem čtrnácti svatým 
pomocníkům jako k ochráncům 
duše a těla:
„Vy, světci, pomocníci ve všech 
úzkostech,  přispějte, když tělo 
trpí a duch chřadne, dejte mi klid 
srdce a sílu víry.“

(Ad quattuordecim auxiliatores, 
cca 1491)
Kadaňský klášter se tak stal 
viditelným odrazem duchovního 
světa obou bratrů – Jana jako 
stavebníka a Bohuslava jako 
myslitele a básníka. Jejich 
zbožnost spojovala pevná víra, 
úcta k Panně Marii a víra v moc 
přímluvy svatých.
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Novoroční ponor

Připomínáme, že 1.1.2026 v 11:00 
proběhne 3. ročník Novoročního 
ponoru do vody místního Rybníčka.
Pojďte rozšířit naše řady a pokořit 
loňský počet 20 otužilců.
Pokud se na ponor necítíte, rádi vás 
uvidíme jako fanoušky, kteří nám z 
břehu a v teple svých kabátů přijdou 
fandit.
Po skončení si s námi můžete vypít 
čaj, kávu, vínko nebo se zahřát 
polévkou v Restauraci.
Jelikož bude opět vydáváno 
Osvědčení, můžete vy, otužilci, poslat 
info (jméno a příjmení) předem na 
mail Juditha.H@seznam.cz
Dorazit mohou i nepřihlášení!
 
Těšíme se na vás.
Jitka Habakuszová a Březenští 
otužilci.
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Naším hlavním cílem spolku je 
vytvořit příležitosti k potkávání, 
vykouzlit radost, chvíle bez stresu 
a spokojenost nejen v dětských 
tvářích. Jsme banda maminek a 
tatínků, která nezištně organizuje 
akce v čele s předsedkyní spolku 
p. Michaelou Bujdákovou. 
I třetí ročník příměstských 
táborů „Březno dětem 2025“ 
překvapil velkým zájmem. I když 
jsme přidali jeden turnus navíc, 
povedlo se nám tábory naplnit. 
Opravdu jsme velice rádi, že 
Rozhodně plánujeme tábory i 
na rok 2026 a kdo ví, jaká nová 
dobrodružství opět zažijeme.
Na Hawaii párty v plážovém stylu 
zavítali rodiny s dětmi a dokonce 
i mistři světa z chomutovské 
taneční školy Stardance. Užili 
jsme si podvečer plný koktejlů, 
příjemné hudby a tance. 
Náš rybníček se stal na podzim 
místem pro splněná přání. Při 
lampiónovém průvodu jsme 
posbírali po obci všechna 
nesplněná přání (třeba zrovna i 
to Vaše) a poslali jsme je pomocí 
plovoucí svíčky až k nebesům. A 
kdo ví, třeba se splní…
Dospěláci si letos užili zábavu 
v Halloweenském stylu. 
Strašidelná atmosféra byla 
podpořena krvavými kostýmy 

Spolek SRPDŠ Březno, z.s.

skoro všech návštěvníků a 
měli jsme obavy o čerstvě 
vymalovaný kulturní dům. 
Krvavé stopy po nás naštěstí 
nezůstaly…
Do nebe přes peklo se letos 
vydalo nemálo dušiček. 
Některé duše měly zápis v knize 
hříchů, ale dostaly příležitost 
vzít si z hříchu ponaučení a vše 
napravit. Z mikulášské trochu 
jinak se očividně stane tradiční 
akcí, které chtějí být všichni 
součástí. Velice si vážíme 
výpomoci při zajištění akce a 
děkujeme škole za propůjčení 
budovy MŠ. 

Děkujeme Všem za spolupráci, 
přízeň a úsměvy…
Přejeme krásné prožití vánočních 
svátků a šťastný a radostný nový 
rok 2025!
SRPDŠky 
Máte nějaký nápad na akci? 
Chcete se aktivně zapojit a 
tvořit? Rádi tě přivítáme mezi 
sebou. 
V případě zájmu pište na email 
srpdsbrezno@email.cz



strana 31 | Zpravodaj prosinec 2025

Úspěšná sezóna našich 
včel opět zakončená 
zlatem!
Včelařská sezóna 2025 
pro nás skončila opravdu 
sladce – náš med získal 
zlatou medaili v Soutěži 
Český med 2025! Rozbory 
potvrdily jeho výbornou 
kvalitu, nízký obsah vody 
a skvělou chuť, kterou si 
oblíbili i naši zákazníci. Je 
to pro nás velká odměna 
za péči o včely a trpělivou 
práci během celé sezóny. 
I nadále máme zásobené 
naše výdejní okénko, ve 
kterém vždy naleznete 
med k zakoupení. Moc 
děkujeme všem poctivým 
zákazníkům, kteří ho 
aktivně využívají. Jsme rádi, 
že od nás vždy odjíždíte 
spokojení. 
Podzimní dny teď patří 
zazimování včelstev 
a údržbě včelařského 
vybavení. V dílně voní 
vosk, opravují se rámky 
a připravujeme se na 
další sezónu. A protože 
se blíží Vánoce, nabízíme 
také dárkové balíčky s 
našimi medy a dalšími 
produkty, které potěší 
každého milovníka přírody 
a poctivých českých 
výrobků.

VČELSTA - Včelařství Staňkovi



Zdravím Vás a podávám 
zprávu o návštěvnosti ze 
Spořické vyhlídky. Tato 
vyhlídka nabízí pohled na 
Doly Nástup Tušimice – na 
celý důlní prostor, jak do 
těžební, tak i do zrekultivované 
krajiny. V prostoru se nachází 
velkorypadlo KU 800, dvojče 
Březenského draka, a další 
skrývková i uhelná kolesová 
rypadla a zakladače, 
které ukazují důlní činnost 
v praxi. V pozadí můžeme 
spatřit Elektrárnu Tušimice 
II. a Elektrárnu Prunéřov II. 
Za nimi se otevírá pohled 
na Doupovské hory a část 
Krušných hor s Klínovcem a 
Měděncem. Tato kombinace 
světa přírody a techniky je 
přístupná k prohlédnutí od 
dubna do října, a to každou 
sobotu od 10:00 a 13:00 hodin.
Za letošní sezónu jsme přivítali 
celkem 1 268 návštěvníků. 
Navštěvují nás nejen tuzemští 
turisté a studenti z českých 
vysokých škol a univerzit (6x), 
ale i zahraniční návštěvníci – 
především studenti z Dánska 
(4×) a z Anglie (2×). Na vyhlídku 
přijíždějí také žáci základních 
škol z jiných okresů a autobusy 
plné seniorů, kteří sem zavítají 
pravidelně. Pokračuje také 
oblíbená pohádka o drakovi.
Návštěvníkům předávám 
technické informace o 
velkostrojích a vyprávím jim 
o historii těžby uhlí v našem 
regionu a o rekultivacích 
– minulých, současných 
i plánovaných. Častým 
tématem je i vznikající jezero a 

zkamenělý strom, který podle 
mnohých vyzařuje energii. 
Velký zájem je o půjčení 
dalekohledu, které návštěvníci 
hojně využívají. Moje práce 
mě těší – nejvíc, když vidím 
opravdový zájem lidí o tuto 
lokalitu. Někteří návštěvníci se 
sem vracejí opakovaně, což je 
pro mě největší odměna.
O Březenské pouti byl velký 
zájem o tatrabusy, které 
návštěvníky zavezly přímo 
do prostorů šachty. Během 
soboty a neděle se takových 
jízd zúčastnilo 178 návštěvníků.
S pozdravem
Karel „Karlos“ Hanzlík, 
průvodce

„Březenský drak“ 

Vzpomínáme

Milí spoluobčané,
V letošním roce nás opustili 
lidé, kteří byli součástí našich 
rodin, našeho sousedství i 
našeho každodenního života. 
Dovolte nám, abychom jim 
zde společně věnovali tichou 
vzpomínku a uchovali je v 
našem srdci i myšlenkách.
Čest jejich památce.

Bílek Vratislav
Dolanský Miroslav
Hanzlíková Milena
Hajšová Mária 
 Kosová Nataša
 Krellerová Božena
 Kudláček Zdeněk
 Průša Kamil
 Stecker Miroslav
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Generační most
Rubrika, ve které mladí zjišťují a zaznamenávají příběhy a vzpomínky z minulosti, aby nezmizely 
z paměti. Příběhy, které propojují minulost a přítomnost.

Vzpomínky paní Olinky, Hildy a 
Kristy
„Jsme rády, že jsme dostaly 
příležitost být v příjemné 
společnosti „babiček“ z Března 
a dozvěděly jsme se o jejich 
životech a vzpomínkách na 
rodiny,“ s upřímností v očích 
sdělují Darina Kopejtková a 
Eliška Holanová, slečny ze šesté 
třídy.
V rámci nového projektu 
Obce Březno, se slečny vydaly 
navštívit jedny z nejstarších 
obyvatelek naší obce – paní 
Olinku Kopejtkovou (90), 
Hildu Pernetovou (90) a Kristu 
Částkovou (86). Cílem bylo 
zaznamenat jejich vzpomínky na 
dětství a Vánoce v dobách, kdy 
bylo všechno jiné – skromnější, 
ale možná opravdovější.
Paní Olinka s úsměvem 
vyprávěla, že když byla malá, 
elektriku doma neměli. Otevřeli 
tedy dvířka od kamen a v jejich 
teple a světle tancovala v 
krásné sukýnce. „Ta Olina bude 
tanečnice!“ říkávali tehdy její 
sourozenci (pocházela z deseti 
dětí). A tancuje prý ráda dodnes 
– i když, jak sama říká, „už jsem 
dotancovala“.
Na Vánoce si všechny vzpomínají 
jako na skromné, ale radostné. 
Rozsvítili jsme stromeček, dárky 
jsme většinou nedostávali. 

Mladší bráška jednou dostal 
bačkory a měl z nich takovou 
radost, že s nimi šel i do postele,“ 
pobaveně vzpomínaly sestry 
Hilda a Krista. „A když maminka 
napekla koláč z kynutého 
těsta se skořicí, byla to velká 
radost. Byli jsme rádi, že nám 
dali něco dobrého k jídlu. My 
jsme byli čtyři děti. To my jsme 
byli dárečky. Rodiče byli rádi, že 
jsme byli zdraví,“ dodala vesele 
paní Krista.
Paní Olinka také vzpomíná na 
svého tatínka, který byl švec. „Já 
jsem byla nejmladší z dětí, tak 
jsem nosila boty zákazníkům. 
Táta říkal: ‚Dneska za boty přines 
kilo mouky.‘ A příště zase vajíčka. 
Peníze tehdy nebyly. A platilo se 
v naturáliích. 

V obchodech nebylo zboží jako 
dnes. Nemohla sis koupit jablka.“ 
„Jen v tu dobu, co dozrávala. 
Jinak nebyla,“ dodala paní 
Krista.
Na závěr rozhovoru dámy 
dodaly přání a poselství všem 
lidem:
„Ať jsou lidi zdraví, ať si nezávidí 
a těší se z toho, co mají. To je to 
nejdůležitější.
I když nás už všechno bolí, tak to 
musíme brát tak, jak to přijde a 
počítat s tím, že už to neodejde,“ 
dodaly dámy s úsměvem.
Děkujeme za příjemně strávené 
odpoledne a za to, že jsme 
zjistily, že žití v různých dobách 
nebylo vždy přívětivé. Dája a 
Eliška

PODĚKOVÁNÍ

Na závěr mi dovolte jedno velké a upřímné DĚKUJI.
Děkuji všem zaměstnancům obce, kteří každý den svojí prací udržují Březno a osady v 
chodu, ať už z kanceláře, či pečují o veřejný prostor, pomáhají lidem a stojí za projekty, 
které nejsou vždy vidět, ale bez nich by nic nefungovalo.
Stejné poděkování patří také našim partnerům – institucím, firmám, spolkům i všem, 
kteří s obcí spolupracují. Vaše podpora a ochota hledat společná řešení nám umožňuje 
uskutečňovat věci, které bychom sami nezvládli.
Díky vám všem může naše obec růst, měnit se a posouvat dál.
Do příštího roku vstupujeme s respektem, pokorou a zároveň velkým odhodláním 
pokračovat v dobré práci.

Těším se na to, co společně dokážeme.
Marie Táborská
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akce: 		  Sport, hry a příroda pro všechny generace Března; MPMR
		  117D8210H4467
dotace:	 618.306,- Kč

akce: 		  Údržba a obnova stávajících kulturních prvků venkovské krajiny (oprava hřbitovní zdi); 		
		  129662-22-00191 MZ
dotace:	 300.000,- Kč

akce: 		  Výstavba chodníku k MŠ v Březně; ÚK
		  RR_OV_0142_22
dotace:	 156.867,- Kč

akce:		  FZŠ – Březno – Cisternová automobilová stříkačka; MV
		  014D261002038
dotace:	 2.500.000,- Kč

akce: 		  Obec Březno – pořízení cisternové automobilové stříkačky; ÚK
		  22/SML3350/SOPD/INF
dotace:	 1.500.000,- Kč

akce:		  Podpora komunitního života na venkově pro rok 2023; MAS SZK, z.s. 
		  2023-397
dotace:	 34.000,- Kč

akce: 		  Zpracování PD inženýrských sítí, komunikace pro RD (lokace pod nádržím); ÚK
		  invest. dotace Regionální a podpůrný program 24/SML2078
dotace:	 200.000,- Kč

akce: 		  Státní program na podporu úspor energie; ÚK
		  25327D0008131, 41889000596		
dotace:	 369.550,- Kč

akce: 		  2023 – aktivita 2 – Změna územního plánu; MMR
		  Podpora územně plánovacích činností obcí 2023+, 117D551000417
dotace:	 157.914,- Kč

akce:		  2025 – rekonstrukce veřejného osvětlení, MPO 
		  dotace č. 2182000953
dotace: 	 2 560 800,- Kč
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DOTACE Obce Březno
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Dotační tituly prostřednictvím Dobrovolného svazku obcí Chomutovsko:
 
akce:			   Chomutovsko komunikuje s veřejností přívětivě a moderně;  
příjemce dotace DSO
			   CZ.03.4.74/0.0/0.0/19_109/0016682    
hodnota daru:	 144.490,- Kč; pořízení elektronické úřední desky 	 
			   za uhrazení příspěvku obce ve výši 36.936,- Kč

akce:			   Chomutovsko - předchází vzniku jednorázového nádobí; příjemce dotace DSO
			   CZ.05.01.05/01/22_024/0000845
hodnota daru:	 32.066,- Kč; pořízení jednorázového nádobí  
			   za uhrazení příspěvku obce ve výši 11.464,- Kč

akce:			   Chomutovsko zlepšuje třídění odpadů – Březno, Hrušovany; 
příjemce dotace DSO
			   ZPZ_OH_0002_23
hodnota daru: 	 1.336.445,- Kč; pořízení 13 ks přístřešků (kontejner. stání)  
			   za uhrazení přísp. obce ve výši 544.097,- Kč

akce:			   Chomutovsko – efektivní systém odděleného sběru odpadů;  
                                      příjemce dotace DSO
			   CZ.05.01.05/XX/23_059/0003412
hodnota daru: 	 838.530,- Kč; příspěvek na nákup 16ks komodit  
			   za uhrazení přísp. obce ve výši 282.367,09 Kč
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17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

1. novoroční pokrm
2. ryba na vánoční večeři
3. boty pro jízdu na ledě
4. název stavby Petra a Pavla
5. místo narození Ježíška
6. jak se nazývá postava v doprovodu čerta
7. co děti staví ze sněhu
8. kde ve Březně stojí vánoční stromeček
9. co se zapaluje na adventním věnci
10.významná součást na březenském katastru
11. roční období
12. veselé Vánoce anglicky

13. poslední den v roce
14. 4 neděle před štědrým dnem
15. název vánoční bohoslužby
16. co bývá na špičce stromu
17. vodní nádrž nedaleko Března
18. název bílé zimní pokrývky
19. vánoční rostlina
20. co dostávají děti pod stromek
21. název březenského fotbalového klubu
22. sváteční pečivo
23. název MŠ Březno
24. křestní jméno naší starostky obce Březno

Vánoční tajenka

Tajenka:
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Jeden TIP na vánoční dárek
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Zpravodaj zastupitelstva
obce Březno
Periodický tisk územního celku.
Náklad 650 ks vydává Obecní úřad Březno
Vychází zdarma | MK  ČR E 2187720
Výtisk č.1 - červen 2025

Obec Březno
Radniční 97, 431 45 Březno
IČ: 00261823 | DIČ: CZ00261823
+420 474 692 011 | +420 702 019 929
starostka@obecbrezno.cz
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Úřední hodinyRedakční rada
Marie Táborská |  Eva Fučilová |  Linda Svobodová

Grafická úprava
Michal Vlach

www.obecbrezno.cz
Obec Březno


